

ТРИДЦАТКА

Сургутская

Газета основана 23 октября 1934 года № 39 (8872) Пятница, 27 февраля 1998 года В розницу цена договорная

СИТУАЦИЯ

ЧЕЙ КАРМАН ПОТЯНЕТ ИНВЕНТАРИЗАЦИЯ?

После публикации отчета с пресс-конференции
директора «Бюро технической инвентаризации»
Артура Азнаурова в редакцию позвонила
Ирина Жаворонкова.

В свое время через нашу газету Ирина Евгеньевна помогла устранить некоторые нарушения в деятельности БТИ. За это мэром города в письменном виде выразил ей свою признательность, сообщил о результатах служебного расследования, об устранении нарушений и выразил надежду «на дальнейшее сотрудничество».

Вернуться к теме деятельности БТИ Ирину Жаворонкову заставило обсуждение на пресс-конференции правомочности установления десятидневного срока действия справки о государственной регистрации прав собственности на квартиру.

Согласно предоставленной И. Жаворонковой информации юридического отдела городской администрации за подписью главного специалиста А. В. Петрова «нормативных актов, ограничивающих срок действия справки о государственной регистрации прав собственности на жилье, нет». Если нет нормативных актов, зачем же вводить ограничения служебной инструкцией?

Но это не все. Ссылаясь на распоряжение правительства, И. Жаворонкова утверждает, что оценка объектов, принадлежащих гражданам, должна производиться за счет бюджета, а не за счет владельцев, как сказано в постановлении мэра. Мы провели небольшую проверку и установили, что распоряжения правительства РФ от 12.03.92 № 496-р, во исполнение которого было подписано постановление мэра города «Об инвен-

таризации строений, помещений и сооружений», НЕ СУЩЕСТВУЕТ.

А существует распоряжение правительства от 12 марта 1992 года № 469-р о проведении оценки строений, помещений и сооружений, принадлежащих гражданам, в п. 3 которого действительно сказано: «Установить, что оплата работ по оценке стоимости строений, помещений и сооружений, принадлежащих гражданам на праве собственности, производится за счет соответствующих бюджетов национально-государственных и административно-территориальных образований».

В администрации Сургута нам пояснили, что постановление мэра было принято во исполнение постановления губернатора округа «Об инвентаризации строений, помещений и сооружений, принадлежащих гражданам на праве собственности», в котором действительно имеется ссылка на распоряжение правительства № 496-р, что, по-видимому, является следствием технической ошибки. В том же постановлении расходы по оплате технической инвентаризации и государственной регистрации объектов возлагаются на их владельцев, в том числе - граждан.

Директор БТИ Артур Азнауров разъяснил, что оценка и инвентаризация имущества - разные вещи. И платить все же придется владельцам собственности.

Алексей НОСИКОВ.

ОТКЛИК

НА РЕПЛИКУ

«А нас потрясло другое»

Точка зрения В. Гордиана, высказанная им по поводу торжественного собрания, посвященного 80-летию Советской Армии и Военно-Морского флота, вызвала резкое осуждение у ветеранов Великой Отечественной войны Т. Носкова, А. Мясникова, В. Алексеева и других, а также еще одной участницы собрания - Р. Михайленко.

По их мнению, 22 февраля стал днем не только воспоминаний по истории создания Красной Армии, но и днем требования всенародной защиты и поддержки Российских Вооруженных сил сегодня. Это выразилось не только в докладе В. Кононова, но и в выступлениях детей, учителей, участников боев во Вьетнаме.

В своем письме, присланном в редакцию, ветераны вновь отмечают, что «В. Кононов был стойким солдатом Советской Армии и юбилейную медаль «80 лет Вооруженных Сил СССР» получил по заслугам».

ХРОНИКА ПРОИСШЕСТВИЙ

По сообщению пресс-службы УВД, 25 февраля в территории города и района зарегистрировано 79 преступлений и происшествий различного характера, 60 из которых раскрыты.

В ночь на 25 февраля двое преступников открыто похитили деньги и сигареты у сургутянина, оказавшегося в это время суток в районе магазина «Сайма». В ходе оперативных мероприятий задержаны двое подростков 1980 и 1979 годов рождения, которые в настоящий момент помещены в изолятор. Похищенное изъято.

Днем в травмотологию поступила девочка с диагнозом «закрытая черепно-мозговая травма, сотрясение мозга, тупая травма живота». По подозрению в нанесении ребенку тяжелых телесных повреждений задержан отец.

Вечером того же числа в поселке Сайгитино в балке без номерного знака был обнаружен труп мужчины 1961 года рождения со следами побоев. Погибший принадлежал к социальной категории бомжей. В ходе оперативных мероприятий задержан подозреваемый в убийстве - мужчина 1967 года рождения, житель поселка, неработающий, ранее судимый.

Варвара ШАРАПОВА.

ПИСЬМО НА 1-Ю ПОЛОСУ

МОЖНО СРАЗУ ТРЕХ ЗАЙЦЕВ УБИТЬ

В «СТ» очень часто публикуются статьи и заметки, письма о работе СПОПАТА.

Предлагаю вынести на обсуждение жителей города мое предложение - сделать, как в Нефтеюганске, проезд на автобусах бесплатным за счет отчислений 0,5-1 процента от заработной платы работающих. Это даст стабильный доход СПОПАТУ и сократит расходы за счет того, что не нужны будут контролеры, продавцы билетов и сами билеты с тремя степенями защиты.

А теперь предложения руководителем СПОПАТА. Нельзя ли так решить вопрос по маршруту №10, чтобы при следовании от остановки «Строитель» до остановки «Дом Советов» можно было бы сделать приятное пассажирам - остановку на улице Северной. Если обратиться к читателям

газеты, то они еще могут подсказать, такие же уж улицы, как, к примеру, улица Кукуевецкого, где расположены салон новобранческих баня в НГДУ, куда автобусы не ходят, а с любой ближней остановки нужно идти минимум 10-15 минут.

Во многих крупных городах автотранспорт работает до 24 часов, а у нас в Сургуте из-за неблагоприятных условий погоды это просто необходимо. Вот с 24 до 6 часов пусть бы и поработоры «Газели» по оптимальному маршруту, и тогда решатся многие проблемы горожан.

**С уважением,
В. Ю. УТИЦОВА,
жительница г. Сургута**

СЛУЖИТЕЛЬНИЦА ДВУХ МУЗ

В салоне центра «Классика» ДИ «Нефтяник» открылась очередная персональная выставка художницы и поэтессы Елены Суховой.



ПРИГЛАШЕННЫЕ на презентацию вернисажа, в основном близкие Елене по духу люди, смогли убедиться еще раз, как удачно в ее творчестве сочетается служение двум музам. Под фортепианный аккомпанемент Светланы Леялан прозвучали в авторском исполнении прекрасные стихи из недавно вышедшего сборника.

Это пятая по счету сургутская экспозиция Е. Суховой. Ее работы демонстрировались также в Москве и Праге. Сейчас, помимо выполненных пастелью мягко-реалистичных женских портретов, представлена новая серия

графических композиций, несущих по-прежнему большой положительный эмоциональный заряд.

Получившая некогда образование инженера-механика Елена в последнее время в профессиональном плане решила заняться психологией и сейчас учится в магистратуре Сургутского университета. Учитывая также тридцатилетство творческих интересов, новые работы Е. Суховой могут стать приятным открытием для почитателей ее таланта.

**Леонид БЕРЕЗНИЦКИЙ.
Фото автора.**

«СТ»-ИНФОРМАЦИЯ

Земляку посвящается...

Первый экземпляр книги «Тропа жизни учителя Знаменского», появившейся на днях в Сургуте, открывает выпуск библиотечки-серии «Люди земли Югорской», рассказывающей о наших земляках, оставивших заметный след в развитии экономики, культуры и науки северного края.

Книга посвящена сургутскому учителю А. С. Знаменскому, чей юбилей будет широко отмечаться в первые весенние дни. В частности, второго марта в 17 часов в демонстрационном зале музея открывается выставка к 100-летию со дня рождения Аркадия Степановича.

А в издании, которое вышло в ГУИПП «Полиграфист» (вышла окружная типография) тиражом

полторы тысячи экземпляров, собраны материалы о жизни и деятельности нашего земляка, воспоминания его учеников, коллег, заметки самого Знаменского.

Книга, основная часть тиража которой будет доставлена в Сургут сегодня, ориентирована на тех читателей, которые интересуются историей своего края.

Зоя СЕНЬКИНА.

Дорожный конкурс

Администрацией города утверждена конкурсная комиссия по формированию муниципального заказа на содержание улиц и дорог. Председателем назначен первый заместитель мэра города В. Ф. Новицкий.

Комиссия выяснит соответствие улиц и дорог нормам эксплуатации и утвердит перечень объектов, передаваемых предприятиям на конкурсной основе. На конкурсе распределяется муниципальный заказ по содержанию 50 процентов тех городских улиц и

дорог, по которым не осуществляется перевозка транспортом общего пользования.

Преимущество «на заказ» получают предприятия, гарантирующие содержание дорог не менее трех лет.

Соб. инф.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ



По сведениям Сургутского гидрометеобюро, 27 февраля утром и днем небольшой снег, слабая метель, ветер северо-западный, 7-12 метров в секунду. Температура ночью -11-33, днем -20-22 градуса.

28 февраля небольшой снег, метель, ветер юго-западный, 7-12 метров в секунду. Температура ночью -22-27, днем -7-12 градусов.

Самая низкая температура 27 февраля зафиксирована в 1966 году (-48,8 °C), самая высокая - в 1995-м (+1 °C).

ВОСХОД СОЛНЦА 28 февраля - 7.25. **ЗАХОД СОЛНЦА** 28 февраля - 18.00.

ЗАО «Влаг и К» ПРЕДЛАГАЕТ К ПРОДАЖЕ

КОПАСНЫЕ ЗАПЕЛЫ И КОПЧЕ-НОСПИ московские и Омского мясоперерабатывающего комбината 65 наименований **МАКАРОННЫЕ ЗАПЕЛЫ** 5 видов (по-ва России) - от 2.400-3.000 руб.

КОМПЛЕКТЫ ПОСТЕЛЬНОГО ВЕЛБЯ 2-, 1,5-спальные - 70-75 руб. **Сельдь** с/с - 12 руб., Рыбу (с/м, карп, сельдь, шедер, КУРЫ (Россиа) - 12 руб.

Телефоны: 33-37-89, 26-71-13.

К 30-ЛЕТИЮ ОАО «СУРГУТЭНЕРГОСТРОЙ»

ТОГДА ВСЕ ЕЩЕ БЫЛО ВПЕРЕДИ

За три десятка лет много событий скопилось на счету энергостроителей. Но всегда первый год - главная точка отсчета непростого пути коллектива.

В марте 1968 года в Сургут по зимнику были направлены соток автомобилей, в апреле самолетом для строителей завезли автокран, бульдозер и экскаватор.

Вот так обсуждали уже в конце 1968 года специалисты в управлении строительство.

Для сооружения Сургутской электростанции потребовались перевезти около 1.500 тысяч тонн различных грузов, а вес отдельных агрегатов достигает 250 тонн. В связи с этим необходимо ввести в эксплуатацию временный причал, а затем построить и порт в Сургуте.

Для сооружения ГРЭС надо будет уложить 30 тысяч тонн стальных конструкций. Объем земляных работ превышает 10 миллионов кубических метров.

С вводом первых агрегатов станции получать электроэнергию не только нефтепромыслы, промышленность и городское хозяйство, но в значительной мере и сельское хозяйство.

Уже тогда, в 1968 году, говорили о возможной организации мощного парникового хозяйства с использованием дешевой тепловой энергии. Даже мечтали о том, чтобы на берегу водохранилища ГРЭС построить сооружения для отдыха сургутян.

Уже были развернуты работы

на объектах ГРЭС. В 1968 году государственный план за 11 месяцев управление строительства выполнено, освоено около пяти миллионов рублей.

К концу года на строительстве работало более тысячи человек. Среди них бригады Пирогова, Фищука, Федорова...

Все - от руководителей до рабочих знали, что впереди их ожидает большой и напряженный труд. Так, выполненный объем работ в 1968 году - лишь два-три процента от того, который необходимо завершить для обеспечения ввода первого блока ГРЭС. Уже на следующий год план увеличивается почти в два раза. А в последующие годы будет осваивать по 30-40 миллионов рублей в год, чтобы обеспечить своевременный ввод агрегатов ГРЭС.

На счету у коллектива была каждая минута, и потому тогда строго спрашивали друг с друга за промедление, отставание от графика. В основном все зависело от них самих, а оборудование, что приходило для строительства станции, поставлялось из правительственного резерва.

Тогда все еще у энергостроителей было впереди - и станции, и заводы, и жилые дома...

Людьми БАКОВА.

«По существу вопроса. Дом по адресу: пос.Кедровый, ул.Пионерная, 19а, - не находился и не состоит на балансе нашего предприятия. Но, так как дом находится в ветхом состоянии, нами в 1996 году было принято решение переселить своих работников».

Три семьи были переселены, и Крапивину была также предложена двухкомнатная квартира, кулешная совместно с горисполкомом. Крапивин должен был в расщороку в течение пяти лет выплатить 28 миллионов неденежных рублевых. Это оговорено в положении «ЭЭСМ» о предоставлении жилья. Подчеркиваем еще раз, что мы не являемся владельцами вышеуказанного дома и наше решение правомочно. Просим обратить внимание на то, что Крапивину двухкомнатные квартиры (на этих условиях) предлагались три раза. Первый раз его не устроил микрорайон, второй раз - этажность, третий раз он просто отказался без объяснения причин.

После решения суда в пользу Крапивина (на основании того, будто дом принадлежит нам, что совершенно непонятно, из каких документальных источников это взялось) мы не согласились с этим решением и подали апелляцию в окружной суд. И параллельно, несмотря на это, предложили Крапивину двухкомнатную изолированную секцию во вновь вводимом нами семейном общежитии площадью 28 квадратных метров. Причем оговорили, что с очереди он не снимается и в доме, который мы строим, он получит квартиру.

Крапивин вновь отказался.

Полагаем, что в его решении сыграна роль и ваша заметка. Ответив по существу вопроса, позволим выразить недоумение по поводу того, что заметка (или статья) появилась без выслушивания мнений и фактов всех сто-

ходящих строительные организации.

А.Д.СЛУЦКИЙ,

генеральный директор».

ОТ РЕДАКЦИИ. Откровенно говоря, корреспонденты, выезжавшие в пос.Кедровый, и не ставили своей целью рассказать о том, как тяжело решается жилищный вопрос в ОАО «Электрозапсибмонтаж». Это просто заинтересовало, что в таких чудовищных (если не опасных) условиях могут жить наши люди. И так их немало.

Если говорить об «опросе сторон», то корреспондент принял во внимание позицию незаинтересованной стороны, которая может претендовать на объективность, а именно - городского суда. Кстати, в документах, приложенных к ответу руководства «ЭЗСМ», решения суда по делу А.Ф.Крапивина мы не обнаружили. А ведь судное решение именно в его пользу.

В суде нам пояснили, что материалы дела сейчас находятся в Ханты-Мансийске, в коллегии по гражданским делам. Во всяком случае, одно обстоятельство нам удалось выяснить у судьи.

А.Крапивину предлагают переселиться в другое жилое помещение, заключив договор, по которому он частично оплачивает стоимость квартиры (пусть даже в расщороку). Но А.Крапивин проживает в ветхом жилье, готовящемся к сносу, и согласно действующему законодательству имеет право получить квартиру бесплатно.

РЕЗОНАНС

«ЖИВУТ ЖЕ ЛЮДИ!»

В одном из номеров «СТ» под таким заголовком мы опубликовали материал о жителях ужасного дома по ул.Пионерной в пос.Кедровом. На днях в редакцию пришел ответ из открытого акционерного общества «Электрозапсибмонтаж», где работает глава семьи, проживающей в одной из квартир того злополучного дома.

рон. Нам кажется, что, два бис корреспондент побеседовал с нами и посмотрел материалы, его статья выглядела бы иначе и позволила Крапивину принять правильное решение.

В отношении уязвимости корреспондента с покупке нами квартиры для Крапивина сообщаем, что во временном жилье у нас живет, к сожалению, не он один. В противном случае мы бы с благодарностью воспользовались его советом. Если газете интересно, то сообщая, что мы переселили из ветхого жилья многих своих работников и продолжаем это делать, несмотря на ситуацию, в которой сегодня на-

ПИСЬМО В ГАЗЕТУ

А У НАС ВО ДВОРЕ...

Пишут вам жители микрорайона геологов, проживающие в домах по ул. Федорова, 5, 5/1, 5/2; ул. Мелик-Карамова, 25, 25/1, 25/2, да и других тоже.

Мы уже не просим, мы требуем помочь нам в благоустройстве и организации мест отдыха для детей. Если бы руководство города побывало в наших дворах и посмотрело, что там построили горе-архитекторы...

Дом на доме сидит, абсолютно нет свободной места - негде детям поиграть, прокатиться на велосипеде, не угнудить под машину. Нет элементарной песочницы, и маленькие детишки играют около канализационных колодезев, торчащих посреди двора.

А между поликлиникой и домом № 5/2 по улице Федорова расположены временные гаражи, рассадник пеньства, мусора и т.д. Мы требуем территорию между домом по улице Федорова, 5/2, и школой № 19 не застраивать (тут уж собирались организовать автостоянку), а благоустроить и соорудить детскую площадку.

Чрезвычайно необходимо также создать небольшую зеленую зону, убрать временные гаражи. Нам вообще трудно понять, почему у нас во дворах уже столько лет ничего не делается для детей, хотя в других районах, даже сравнительно новых, это сделано. Ну а в тех, что строятся, запланированы эти детские площадки.

Второй вопрос - уличное освещение. Невозможно без сопровождения детей в школу № 19 отпустить: темнеть - хоть глаз выколи. Даже вокруг школы нет освещения. Хотя для того чтобы его наладить, наверное, больших затрат не нужно.

А.Н.Ч., В.КАДОЧНИКОВ и другие (всего 63 подписи).

СОВЕТУЕТ ВРАЧ

ПОДПОМИНИТ БОИТСЯ ВАКЦИНАМИ

В соответствии с резолюцией Всемирной организации здравоохранения о глобальной проблеме полиомииелита и в целях ликвидации этой инфекции к 2000 году в России ежегодно проводятся национальные дни иммунизации. В результате этих мероприятий в 1996-1997 годах было привито около четырех миллионов детей (99 процентов).

Приказом министра здравоохранения РФ установлены сроки проведения дней иммунизации в 1998 году: со 2 по 6 марта и с 6 по 10 апреля. Иммунизация детей проводится в возрасте от трех месяцев до трех лет, в том числе и находящихся в стационаре. Делается это для того, чтобы заселить кишечник вакцинным штаммом одновременно всем детям и тем самым предотвратить циркуляцию «дикого» вируса.

Родители должны уяснить себе, что вакцинацию проходят все дети - как привитые, так и не привитые против полиомииелита. Вакцина вводится независимо от иммунного статуса и сроков проведения предыдущих прививок как против полиомииелита, так и против других инфекций. Дозы вакцины рассматриваются как дополнительные и не заменяют плановую иммунизацию. Что касается иммунизации сразу двумя вакцинами, то во всем мире прививают однодневно, а ослаб-

ленным детям прививки особенно необходимы.

Каждый должен знать, что противопоказаниями к прививкам против полиомииелита являются только острые заболевания, сопровождающиеся лихорадкой при температуре от 37,5 градуса и выше, иммунодефицитные состояния, злокачественные заболевания крови или новообразования, назначение иммунодепрессантов при лучевой терапии, неврологическая симптоматика, возникшие после предшествующей вакцинации.

Необходимым условием эффективности проведения массовой иммунизации является охват прививками не менее 95 процентов детей в возрасте от трех месяцев до трех лет. Поэтому мызываем родителей прийти с детьми в установленные сроки в детские поликлиники и защитить их от опасного заболевания.

Е.КАЗАНИНА, и.о. городского педиатра.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 21 от 16 февраля 1998 года Об утверждении нормативов затрат на содержание объектов социальной сферы

- 1. Утвердить нормативы затрат по содержанию объектов жилищного фонда города, применяемые при определении прибыли, подлежащей исключению из налогообложения, на 1 квартал 1998 года в размере: - капитальных жилых домов и объектов семейного типа на 1 кв.метр общей площади - 30 рублей; - временного и инвентарного жилья на 1 кв.метр общей площади - 27 рублей; - общежитий на 1 койко-место - 705 рублей.

2. Утвердить нормативы затрат по содержанию детских дошкольных учреждений города,

- применяемые при определении прибыли, подлежащей исключению из налогообложения, на 1 квартал 1998 года в размере: - по детским дошкольным учреждениям общего типа на 1 ребенка - 4207 рублей; - по детским дошкольным учреждениям специализированных воспитательно-образовательного назначения на 1 ребенка - 5501 рубль; - по детским дошкольным учреждениям санаторно-курортного типа на 1 ребенка - 5965 рублей.

В. МАТВИЕНКО, и.о. мэра города.

РАСПОРЯЖЕНИЕ

№ 459 от 17 февраля 1998 года Об утверждении ассортиментного перечня товаров на рынках города

В соответствии с правилами торговли на рынках города:

- 1. Утвердить ассортиментный перечень товаров, разрешенных к реализации на рынках города Сургута на 1998 год согласно приложению, и ввести его в действие с 1 марта 1998 года.
- 2. Муниципальному предприятию «Городской рынок», товариществу с ограниченной ответственностью «Сибинтерлес, ЛТД» (Туполев, Тюленев): - обеспечить соблюдение ассортиментного перечня товаров на рынках города;
- 3. Распоряжение мэра города от 02.07.97 № 1681 «О предоставлении мест на рынках для предпринимателей, имеющих патент» отменить как утратившее силу.
- 4. Контроль за выполнением настоящего распоряжения возложить на управление торговли (Цельях).

В.НОВИЦКИЙ, первый заместитель мэра города.

Ассортиментный перечень товаров, разрешенных к реализации на рынках города Сургута на 1998 год

- Рынок «НГДУ» 1. Овощи, плоды свежие и сушеные. 2. Цветы. 3. Семена. 4. Зелен (петрушка, укроп и другие). 5. Орехи, семена подсолнечника.
- Рынок «Строитель» 1. Овощи, плоды свежие и сушеные. 2. Цветы. 3. Семена. 4. Зелен (петрушка, укроп и другие). 5. Орехи, семена подсолнечника. 6. Непродовольственные товары (кроме электробытовых, парфюмерно-косметических товаров).
- Рынок «Шевцевой» (пр.Набережный) 1. Непродовольственные товары (кроме электробытовых, парфюмерно-косметических товаров, радиоэлектронной аппаратуры).
- Рынок «Геолог» 1. Цветы. 2. Семена. 3. Орехи, семена подсолнечника. 4. Непродовольственные товары (кроме электробытовых, парфюмерно-косметических товаров).
- Рынок ТОО «Сибинтерлес, ЛТД» 1. Мясо, птица охлажденные и мороженые. 2. Рыба живая, охлажденная, мороженая, копченая, соленая. 3. Плоды, овощи свежие и сушеные. 4. Мед. 5. Цветы. 6. Семена. 7. Зелен (петрушка, укроп и другие). 8. Яйцо. 9. Орехи, семена подсолнечника.
- Рынок «Центральный» 1. Мясо и птица охлажденные и мороженые. 2. Рыба живая, охлажденная, мороженая, копченая, соленая. 3. Плоды, овощи свежие и сушеные. 4. Мед. 5. Цветы. 6. Семена. 7. Зелен (петрушка, укроп и другие). 8. Яйцо. 9. Орехи, семена подсолнечника.

ЗАО «НОРД»

предлагает к продаже овец и мясных овец
■ мектор «Ванова», «Pasifika» (аблочн., виногр., абрикос, персик, ч/сородино, апельсин), 1 л - от 4 руб. 80 коп. до 5 руб. 50 коп.

Консервация пр-ва Венгрии:
■ горох, 400 г, 800 г - от 3 руб. 70 коп. до 5 руб.

Наш адрес: г.Сургут, П.Кедровый, 17.
ОТБ провозовая.
Часы работы: с 9 до 16 часов, без перерыва на обед, в субботу - с 9 до 14 часов.

ВНИМАНИЕ!
САХАР, 45 кг.....250 руб.
МУКА, 45 кг.....180 руб.
ОКОРКА, 15 кг.....210 руб.
СОСИСКИ, 24 уп.....240 руб.

НТВ на ДМБ

2, ПОНЕДЕЛЬНИК
8.00, 12.00 Сегодня утром. 11.05 Боевик Уокер: правосудие по-текасски...

3, ВТОРНИК

8.00, 12.00 Сегодня утром. 11.05 «Крутой Уокер: правосудие по-текасски...»

4, СРЕДА

8.00, 12.00 Сегодня утром. 11.05 «Чарующая природа. Наиболее эффективные ландшафты мира».

ЦЕНТР СТИРАЛЬНЫХ МАШИН И КУХОННЫХ ПЛИТ

Скидка -10%
Милые женщины!
Только для вас
прегроздничная распродажа с 1 по 8 марта.

Широкий выбор АВТОМАТИЧЕСКИХ СМА, КУХОННЫХ ПЛИТ на любой вкус по низким ценам.

Осуществляем платные услуги по доставке, установке и послегарантийный ремонт.

Решили купить - обращайтесь к нам: ул.Маяковского, 33, м-н «АКВИЛОН», 2 этаж.

ФЛЕДЧЕТЫ услуги по сборке МЕЖКОМНАТНЫЕ СПЛОН-ПОДГОЗОН

брус, наливчик, фурнитура «БЕТТА-ПЛОУС»
готовые к покраске
всех размеров

База из миги МИГИ-К

Утвержден Минздравом РФ, испытан 24 институтами и клиниками за 30 лет, охраняется патентом №2017439.

Курс лечения 21 день, по столовой ложке.
Цена курса лечения 180 тыс. руб. (180 руб.).

Лицензия ФКЛБ №40-05-1-00288 от 16.09.97.
КУПИМ-ПРОДАДИМ на выгодных условиях

РАО «СВЯТО РОССИИ» (дистанционно договор или справка), ОАО «СУРГУТНЕФТЕГАЗ», 24-19-99.

ПРОДАЮТ пр-ва Австрии, Польшы, Кухни Широкий выбор расцветок, любой комплектация и плиты. Весенние скидки.

7, СУББОТА

10.00 Худ. фильм «Центр надеждна». 11.15 Мультфильм для детей «Про бегемота, который боялся прививок».

8, ВОСКРЕСЕНЬЕ

10.00 Комедия «Сильва». 11.35 «Горещ» 30 серия. 12.00 Сегодня утром. 12.10 Полиция будни.

ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ ТВ-6 МОСКВА

2, ПОНЕДЕЛЬНИК
7.00, 8.50, 18.50 Фан-джим. 7.10, 19.10 СЗИ. 7.15 Программа для детей «Карусель».

3, ВТОРНИК
7.00, 8.50, 18.50 Фан-джим. 7.10, 19.10 СЗИ. 7.15 «Кавальери».

4, СРЕДА

7.00, 8.50, 18.50 Фан-джим. 7.10, 19.10 СЗИ. 7.15 «Кавальери».

5, ЧЕТВЕРГ

7.00, 8.50, 18.50 Фан-джим. 7.10, 19.10 СЗИ. 7.15 «Карусель».

6, ПЯТНИЦА

7.00, 8.50, 19.50 Фан-джим. 7.10, 19.10 СЗИ. 7.15 «Карусель».

7, СУББОТА

8.15 «Карусель». 8.30 Новости Сургуты. 8.40, 19.10 СЗИ. 8.15 «Карусель».

8, ВОСКРЕСЕНЬЕ

8.10 Немешкая волна. 8.40, 19.00, 22.50 О 8.50 Фан-джим. 9.25 Дорожный патруль.

ТРК «СИН» + НТВ

2, ПОНЕДЕЛЬНИК
12 КАНАЛ+НТВ. 7.00, 8.40, 12.00, 13.00, 18.40 РИБ. 7.10, 12.10 ТОН. 7.50, 12.50 Точка зрения.

3, ВТОРНИК

12 КАНАЛ+НТВ. 6.00 Сегодня в полноч. 6.35 «Сургут-НТВ».

4, СРЕДА

12 КАНАЛ+НТВ. 6.00, 7.25, 7.45, 13.00, 13.40, 19.00, 19.30 РИБ. 6.50, 12.50 Сегодня в полноч.

5, ЧЕТВЕРГ

12 КАНАЛ+НТВ. 6.00, 7.25, 7.45, 13.00, 13.40, 19.00, 19.30 РИБ. 6.50, 12.50 Сегодня в полноч.

6, ПЯТНИЦА

12 КАНАЛ+НТВ. 6.00 Сегодня. 6.35 Сегодня в полноч.

7, СУББОТА

